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Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ Ι Κ Ο     
  (ΥΠ. ΑΠ. ΕΚΠΟΤΑ )                    
(ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΠΟΣΑ
   ΜΕΧΡΙ 15.000,00€ )                          

ΘΕΜΑ :  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ»

             Σήμερα την      /     / 2013 , στο Δημοτικό Κατάστημα, Λεωφ.Κ.Καραμανλή18, Βούλα, μεταξύ 
των : 

1.  ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΝΑ,  Δημάρχου του Δήμου Βάρης- Βούλας-Βουλιαγμένης ,  ενεργούντος στην 
περίπτωση αυτή ως νομίμου εκπροσώπου του Δήμου και για λογαριασμό του Δήμου και 

2.   Της επιχείρησης με την επωνυμία «ΞΑΓΟΡΑΡΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ-ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ-
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΗΛΙΑΚΑ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ»  με έδρα στην οδό Θεσσαλίας 24-Βούλα,  με Α.Φ.Μ. 
059272208 και Δ.Ο.Υ. ΓΛΥΦΑΔΑΣ, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. ΞΑΓΟΡΑΡΗΣ ΜΑΡΚΟ ΤΟΥ 
ΧΡΗΣΤΟΥ , με ΑΔΤ Χ 613675 που δόθηκε από το Α.Τ. ΒΟΥΛΑΣ ,ενεργώντας βάση της παρ. 3  του 
αρθ. 25 του ΕΚΠΟΤΑ συμφωνήθηκαν τα ακόλουθα:

1ον     Ο πρώτος των συμβαλλομένων, Δήμος Βάρης- Βούλας-Βουλιαγμένης, που εκπροσωπείται 
νόμιμα στην παρούσα από τον κ. ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟ ΠΑΝΑ  , έχοντας υπόψη:

1.Τις διατάξεις του άρθρου 23  παρ. 6  της 11389/8.3.93  Απόφασης του ΥΠ.ΕΣ. (ΕΚΠΟΤΑ) 
«Ενιαίος Κανονισμός Προμηθειών  ΟΤΑ»  
2.Την με αρ.  Π1/7446/14-1-2002  (ΦΕΚ112Β’/31-1-02)  Απόφαση του Υφυπουργού 
Ανάπτυξης,
3. Τον Ν. 2286/95 «Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων». 
4. Την υπ’ αριθμ. 48 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με αριθμ. πρωτ. 73124/30.12.08 

και με θέμα «Αρμόδια όργανα ΟΤΑ Α΄ βαθμού για προμήθειες που διενεργούνται με 
Απευθείας Ανάθεση, Διαγωνισμό (Τακτικό ή Πρόχειρο) και με Διαπραγμάτευση».  

5.  Τη  με  αριθμ.  Πρωτ.  14675/12530/22-3-13  επικύρωση  προϋπολογισμού  οικονομικού 
έτους 2013 από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, που αφορά τη με αρ. 45/2013 
απόφαση του Δ.Σ. «Ψήφιση προϋπολογισμού του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης 
για το οικ. έτος 2013 »
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6 .Τη με αριθμ. 354/2013 απόφαση  της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία έχει ψηφιστεί 
η σχετική πίστωση σε βάρος του Κ.Α. 10-7131.001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 
2013 καθώς και τον αντίστοιχο κωδικό του προϋπολογισμού του 2014 ως συνεχιζόμενο.

      7. Τη με αριθμ. 189/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με την συγκρότηση 
επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών προμηθειών και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του 
διαγωνισμού και εισήγησης για ανάθεση για τις προμήθειες ΕΚΠΟΤΑ.

8.  Την υπ.αρ.  610/2013 απόφαση Δημάρχου για τη διενέργεια της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ»

9.  Την από  30/12/2013 γνωματεύση-εισήγηση της επιτροπής διενέργειας,  αξιολόγησης 
και εισήγησης  της επιτροπής του άρθρου 46 του ΕΚΠΟΤΑ για την απευθείας ανάθεση 
της προμήθειας 

10.  Την υπ.αρ. 622/2013 απόφαση Δημάρχου για τη έγκριση της ανωτέρω γνωματεύσης-
εισήγησης και την ανάθεση της προμήθειας 

      Α Ν Α Θ Ε Τ Ε Ι

               Στο δεύτερο των συμβαλλομένων την 
                                             «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ»,
αντί του ποσού των  3.650,00 €,  πλέον Φ.Π.Α. 23% ποσού  839,50 €  ,  συνολική δαπάνη  ποσού 
4.489,50 €
 

2ον   Η προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα  με :

 1.-  Την κατατεθείσα  προσφορά της εταιρείας «ΞΑΓΟΡΑΡΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ-
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΗΛΙΑΚΑ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ »

 2.- Την από  30/12/2013 γνωματεύση-εισήγηση της επιτροπής διενέργειας,  αξιολόγησης 
και εισήγησης  της επιτροπής του άρθρου 46 του ΕΚΠΟΤΑ για την απευθείας ανάθεση 
της προμήθειας 

3-  Την υπ.αρ. 622/2013 απόφαση Δημάρχου για τη έγκριση της ανωτέρω γνωματεύσης-
εισήγησης και την ανάθεση της προμήθειας
 4.-  Τις διατάξεις της με αριθμ.  11389/93  Υπουργικής Απόφασης ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠ.  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»  ,του Ν.  2286/95   και των συναφών διατάξεων  του Ν. 
3463/06 Δ.Κ.Κ.

5. Την υπ.αρ. 120/2013 Τεχνική Μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και συγκεκριμένα :

Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια και τοποθέτηση κλιματιστικών μονάδων στα κτίρια 

του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης για την κάλυψη εκτάκτων αναγκών λόγω της 

καταστροφής που υπέστη η κλιματιστική μονάδα (εξωτερική)  εξαιτίας των θυελλωδών 

ανέμων της 3/12/13  στην είσοδο του Δημοτικού Καταστήματος Βούλας,  επίσης θα 

προμηθευτούμε δύο (2)  κλιματιστικά για να καλύψουν χώρους στο εργοτάξιο της Δ.Κ. 

Βάρης και στο εργοτάξιο της Δ.Κ.  Βούλας (Λευκάδος),  για την ανάγκη κάλυψης της 

επαρκής θέρμανσης και ψύξης,  στους χώρους αυτούς ώστε να εξασφαλισθούν ομαλές 

συνθήκες εργασίας για τους υπαλλήλους.

Η προμήθεια θα γίνει με απευθείας ανάθεση από τον κ. Δήμαρχο, αφού δεν υπερβαίνει το 

ποσό των 15.000,00  €,  σύμφωνα με τον Ν.  2286/95,  την υπ΄ αρ.  11389/8-3-93 
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Υπουργική απόφαση (ΕΚΠΟΤΑ),  τις διατάξεις του Νόμου 3463/06 (Φ.Ε.Κ.  114/08-06-

2006)  και τις διατάξεις του Νόμου 3852/10  (ΦΕΚ Α’  87/07-06-10)  όπως έχουν 

τροποποιηθεί.

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσόν των 5.000,00  € 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, η δε προμήθεια έχει ενταχθεί στον προϋπολογισμό του 

έτους 2013 και θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 10-7131.001.

Αντικείμενο της Προμήθειας

Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια και τοποθέτηση κλιματιστικών μονάδων στα κτίρια 

του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης για την κάλυψη επαρκής θέρμανσης και ψύξης, 

ώστε να εξασφαλισθούν ομαλές συνθήκες εργασίας.

Τα κλιματιστικά θα παραδίδονται τοποθετημένα (εγκατεστημένα) σε πλήρη λειτουργία με 

ευθύνη του αναδόχου, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση από τον Δήμο.

Η ψυκτική εγκατάσταση θα γίνει σύμφωνα με τους όρους της μελέτης, τις υποδείξεις της 

κατασκευάστριας εταιρείας των κλιματιστικών μονάδων καθώς επίσης και τους κανόνες 

της εμπειρίας και τεχνικής. 

Οι εξωτερικές μονάδες θα εγκατασταθούν πλησίον των εσωτερικών μονάδων με τρόπο 

ώστε να γίνεται η συντήρηση αυτών. Οι αποχετεύσεις των μηχανημάτων θα οδηγούνται 

στα πλησιέστερα σιφώνια και υδρορροές των κτιρίων του Δήμου.

Ισχύουσες Διατάξεις

Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις :
1. του Ν.2286/95

2. της Υ.Α. 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ)

3. του Ν. 3463/06

Τεχνικές Προδιαγραφές

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Τα κλιματιστικά θα παραδοθούν τοποθετημένα (εγκατεστημένα)  σε πλήρη λειτουργία, 

στους εξής χώρους :

• Είσοδος Δ.  Κ.  Βούλας  -  Κλιματιστικό τύπου δαπέδου,  ονομαστικής απόδοσης σε 

ψύξη 60000 btu, inverter

• Στα εργοτάξια της Δ.Κ.  Βούλας (Οδ.  Λευκάδος)  και της Δ.Κ.  Βάρης (Οδ. 

Λογοθέτη)  –  Κλιματιστικό διαιρούμενο επιτοίχιο (split unit),  ονομαστικής 

απόδοσης σε  ψύξη 9000 btu, inverter

με ευθύνη του αναδόχου,  χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση από τον Δήμο.  Δηλαδή 

προμήθεια προσκόμιση,  εγκατάσταση,  σύνδεση,  ρύθμιση και παράδοση σε πλήρη 

κανονική λειτουργία. 

2. ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
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Οι κλιματιστικές μονάδες θα είναι αυτόνομα συστήματα κλιματισμού διαιρούμενου τύπου 

επιτοίχιας τοποθέτησης και τύπου δαπέδου-οροφής.

Κάθε σύστημα κλιματισμού θα είναι αερόψυκτο,  απ΄ ευθείας εκτόνωσης,  διαιρούμενο, 

αυτόνομο,  μεταβλητού ψυκτικού όγκου (Inverter)  με το σύγχρονο και φιλικό προς το 

περιβάλλον ψυκτικό μέσο R-410a.

Η εξωτερική και η εσωτερική μονάδα θα είναι προσυγκροτημένες και λειτουργικά 

ελεγμένες στο εργοστάσιο κατασκευής τους.

Κάθε σύστημα πρέπει να έχει τη δυνατότητα λειτουργίας τόσο στην ψύξη όσο και στη 

θέρμανση και είναι πλήρως -  ψυκτικά και ηλεκτρολογικά –  ελεγμένο και πιστοποιημένο 

για ενιαίο έλεγχο και λειτουργία του.

Θα περιλαμβάνεται μονάδα με τηλεχειριστήριο για ρύθμιση θερμοκρασίας,  θέσεων 

λειτουργίας, ταχυτήτων ανεμιστήρα, σωληνώσεις με τα απαραίτητα όργανα αυτοματισμού 

και ασφαλιστικών διατάξεων,  κλπ για λειτουργία αυτόματη ανάλογα με την επιθυμητή 

θερμοκρασία

Να είναι  τουλάχιστον ενεργειακή κλάσης (Α/Α) τόσο για την ψύξη όσο και για τη 

θέρμανση.

Εγγύηση καλής λειτουργίας του συμπιεστή διάρκειας τουλάχιστον τριών (3) 

ημερολογιακών ετών και  ενός (1) ημερολογιακού έτους για τα υπόλοιπα μέρη.

Επιπλέον θα έχουν Λειτουργίες αυτοδιάγνωσης και αυτόματης επανεκκίνησης, 24ωρος 

χρονοδιακόπτης, Αυτόματη περσίδα, Φίλτρο καθαρισμού αέρα.

Ο κινητήρας του συμπιεστή πρέπει να διαθέτει σύστημα ψύξης μέσω συμπιεσμένου 

αερίου,  ώστε να αποφεύγονται απότομες μεταβολές στη θερμοκρασία με συνέπεια τις 

σημαντικές καταπονήσεις της περιέλιξης και των εδράνων. Επιπλέον δεν είναι απαραίτητη 

η παρουσία διαχωριστή υγρών.

Για την προστασία του συμπιεστή από συχνές επανεκκινήσεις και παύσεις λειτουργίας θα 

πρέπει να υπάρχει κατάλληλο χρονικό. 

Η ακριβής ρύθμιση της ταχύτητας των ανεμιστήρων έχει ως αποτέλεσμα τον ακριβή 

ελέγχο της απόδοσης του συστήματος σύμφωνα με τις απαιτήσεις των εσωτερικών χώρων 

και τις συνθήκες του περιβάλλοντος.  Για να επιτευχθεί αυτό οι κινητήρες των 

ανεμιστήρων ρυθμίζουν αυτόματα τις στροφές τους – και κατά συνέπεια την παροχή του 

αέρα – σε τουλάχιστον τρία (3) διαφορετικά βήματα.

Οι φτερωτές των ανεμιστήρων θα είναι κατασκευασμένοι από πλαστικό και είναι ειδικής 

διαμόρφωσης για την επίτευξη αυξημένης ροής αέρα με πολύ χαμηλή στάθμη θορύβου. 

Πρέπει να υπάρχει κάλυμμα προστασίας από ατυχήματα και αποφυγής εισχώρησης ξένων 

αντικειμένων στο εσωτερικό χώρο των μονάδων,  το οποίο να είναι κατάλληλα 

κατασκευασμένο ώστε να περιορίζεται στο ελάχιστο η πτώση της εξωτερικής στατικής 

πίεσης του ανεμιστήρα.
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'Όλα τα υλικά που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν,  θα πρέπει να είναι καινούργια και 

τυποποιημένα προϊόντα γνωστών κατασκευαστών που ασχολούνται κανονικά με την 

παραγωγή τέτοιων υλικών,  χωρίς ελαττώματα και να έχουν τις διαστάσεις και τα βάρη 

που προβλέπονται από τους κανονισμούς, όταν δεν καθορίζονται από τις προδιαγραφές.

3. ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

α. Κλιματιστική μονάδα τύπου δαπέδου

Τύπος Λειτουργίας :  DC inverter

Τάση Λειτουργίας : 380-400V

SEER/EER: τουλ. 3.20 W/W

SCOP/COP: τουλ. 3.60 W/W

Χρώμα: Λευκό

Επίπεδο Θορύβου Εσωτερικού: να μην ξεπερνά τα 56 db

Επίπεδο Θορύβου Εξωτερικού: να μην ξεπερνά τα 63 db

Τύπος ψυκτικού μέσου: R-410A.

β. Τοπικές διαιρούμενες μονάδες (split-unit)

Τύπος Λειτουργίας :  DC inverter

Τάση Λειτουργίας : 220-240V/50

SEER/EER: τουλ. 5.1 W/W

SCOP/COP: τουλ. 3.4 W/W

Χρώμα: Λευκό

Επίπεδο Θορύβου Εσωτερικού: να μην ξεπερνά τα 40 db

Επίπεδο Θορύβου Εξωτερικού: να μην ξεπερνά τα 55 db

Τύπος ψυκτικού μέσου: R-410A.

Επίσης,  επί ποινή αποκλεισμού,  οι συμμετέχοντες,  θα πρέπει να προσκομίσουν 

Υπεύθυνη Δήλωση όπου να αναφέρουν ότι :

Αφενός αποδέχονται τους όρους της μελέτης και των υποχρεώσεων που απορρέουν από 

αυτή,  αφετέρου όλα τα ανωτέρω θα είναι αρίστης ποιότητας και προδιαγραφών, 

καινούργια, χωρίς χτυπήματα και σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς.

Παράδοση Υλικών

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται τμηματικά,  τις εργάσιμες ημέρες και εντός πέντε (5) 

εργασίμων     ημερών   κατόπιν της εντολής από την αρμόδια υπηρεσία. 

Ο  δεύτερος των συμβαλλομένων δήλωσε ότι έλαβε γνώση όλων των πιο πάνω και αποδέχεται 
αυτό ανεπιφύλακτα και ρητώς εγγυάται την άριστη κατάσταση και ποιότητα των προς προμήθεια 
υλικών ευθυνόμενος για κάθε τυχόν ελάττωμα ή έλλειψη και για κάθε εξ΄ αυτής επιγενόμενη ζημιά 
των συμφερόντων του Δήμου. 
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Αντικείμενο της συγγραφής

Στη συγγραφή υποχρεώσεων αυτή περιγράφονται οι γενικοί όροι βάσει των οποίων και σε 

συνδυασμό με τους λοιπούς όρους της σύμβασης θα γίνει η προμήθεια κλιματιστικών 

μονάδων.

Εργοδότης στα παρακάτω θα ονομάζεται ο Δήμος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.

Ανάδοχος δε ο αναδειχθείς μειοδότης για την εκτέλεση της παραπάνω προμήθειας.  

Διατάξεις που Διέπουν την Εκτέλεση της Προμήθειας

Η εκτέλεση της προμήθειας στην οποία αναφέρεται διέπεται από τις διατάξεις της Υ.Α. 
11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ),  και των συναφών διατάξεων του Ν. 3463/06  και του Ν.2286/95 
καθώς και τις διατάξεις του Νόμου 3852/10  (ΦΕΚ Α’  87/07-06-10)  όπως έχουν 
τροποποιηθεί.
Εγκύκλιοι Προδιαγραφές

Κατά την εκτέλεση των δημοτικών προμηθειών ακολουθούνται οι οδηγίες των σχετικών 
εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών και εφαρμόζονται οι αντίστοιχες προς το είδος της 
εκτελούμενης προμήθειας τεχνικές προδιαγραφές,  οι οποίες αναφέρονται στην τεχνική 
μελέτη.
Συμβατικά Στοιχεία 

Συμβατικά στοιχεία της προμήθειας κατά σειρά ισχύος είναι : 

1. Η απόφαση Δημάρχου

2. Το Τιμολόγιο προσφοράς του αναδόχου.

3. Η γενική και ειδική συγγραφή υποχρεώσεων

4. Η τεχνική μελέτη (Ενδεικτικός Προϋπολογισμός - Τ. Προδιαγραφές)

Τρόπος εκτέλεσης

Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής δύναται να πραγματοποιηθεί με απευθείας ανάθεση από 
τον Δήμαρχο και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή,  κατόπιν προσφορών, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.
Οι υποβαλλόμενες προσφορές θα πρέπει να είναι για     το     σύνολο   της ζητούμενης 
ποσότητας των προς προμήθεια ειδών.

Σύμβαση.

Η σύμβαση τίθεται σε ισχύ από της υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού και η 

διάρκεια ισχύος της είναι δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της. 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καθορίζεται σε 10% της συνολικής συμβατικής 
αξίας χωρίς τον ΦΠΑ. 
Επειδή η εγγύηση αυτή θα αποτελέσει και στη συνέχεια εγγύηση καλής λειτουργίας,  θα 
πρέπει ο χρόνος ισχύος της εγγύησης αυτής να είναι κατά τρεις (3) μήνες μεγαλύτερος 
από το συμβατικό χρόνο εγγύησης καλής λειτουργίας (15 μήνες από την υπογραφή της 
σύμβασης).
Παραλαβή Ειδών

Η παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών θα γίνεται τμηματικά εντός 5   εργασίμων     ημερών   

κατόπιν της εντολής από την αρμόδια υπηρεσία, από την αρμόδια Επιτροπή, παρουσία του 

αναδόχου.
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Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, 

η Επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει την τελεία απόρριψη των παραλαμβανομένων 

ειδών ή την αποκατάσταση των ανωμαλιών αυτών.

Εφόσον ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί με τις πιο πάνω προτάσεις της Επιτροπής,  εντός 

της υπό της ίδιας οριζόμενης προθεσμίας,  ο Εργοδότης δικαιούται να προβεί στην 

τακτοποίηση αυτών,  σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου και κατά τον 

προσφορότερο με τις ανάγκες και τα συμφέροντά του τρόπο.

Για την κάλυψη των σχετικών δαπανών χρησιμοποιείται η εγγύηση καλής εκτέλεσης του 

αναδόχου.

Κυρώσεις λόγω Καθυστέρησης

Α)  Στην μελέτη της προμήθειας παρέχεται η προθεσμία παράδοσης της προμήθειας ή των 
επί μέρους προμηθειών (5  εργασίμων ημερών),  εντός της συνολικής προθεσμίας 
παράδοσης.  Με αίτηση του αναδόχου ή υπηρεσία δύναται να εγκρίνει τροποποίηση της 
προθεσμίας αυτής εφόσον αυτή υποβληθεί πριν την υπογραφή της σύμβασης και δεν 
συνεπάγεται παράταση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας.
Β) Οι τμηματικές προθεσμίες των επί μέρους προμηθειών καθορίζονται από την αρμόδια 

Υπηρεσία.

Γ) Ο ανάδοχος υποχρεούται να διαθέτει επαρκή μέσα προκειμένου για την παράδοση κατά 

τις εξαιρέσιμες ημέρες, αν αυτό απαιτεί η καλή και εμπρόθεσμη εκτέλεση της προμήθειας, 

χωρίς να δικαιούται καμιάς από το λόγο αυτό πρόσθετης αποζημίωσης.  Η υπηρεσία 

δύναται σε κάθε στιγμή να απαιτήσει από τον ανάδοχο την άμεση παράδοση της 

προμήθειας.

Δ)  Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμου εκτελέσεως της παραπάνω εργασίας από την ημέρα 

που καλέστηκε να την εκτελέσει,  εξαιρουμένης της ανωτέρας βίας,  ο προμηθευτής 

υπόκειται σε ποινική ρήτρα ίση προς 2% επί της συμβατικής αξίας της  προς παράδοση 

προμήθειας για κάθε εβδομάδα καθυστερήσεως.  Μετά την καθυστέρηση των δύο 

εβδομάδων ο εργοδότης δικαιούται να ακυρώσει την σύμβαση εις βάρος του αναδόχου, 

δύναται δε να κηρυχθεί έκπτωτος κατά τη διαδικασία του άρθρου 35 του ΕΚΠΟΤΑ.

Περιεχόμενο των Τιμών του Τιμολογίου

Οι τιμές τιμολογίου αναφέρονται στην προμήθεια και ο ανάδοχος δεν δικαιούται άλλης 
πληρωμής ή αποζημίωσης για την πλήρη εκτέλεση αυτής. 
Οι τιμές θα είναι σταθερές καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της σύμβασης.
Κατά τα ανωτέρω σε όλες τις τιμές του τιμολογίου περιλαμβάνονται. :
Α)  Οι δαπάνες που απαιτούνται για την εκτέλεση της προμήθειας στον τόπο που η 
υπηρεσία ορίζει, οι δαπάνες εγκατάστασης και τα ασφάλιστρα αυτών. 
Β)  Οι τυχόν δαπάνες κάθε είδους ασφάλισης των υλικών και αποζημίωσης για την 
μεταφορά ή αποθήκευση της προμήθειας.
Γ)  Κάθε γενικά δαπάνη που δεν κατονομάζεται ρητά,  αλλά απαραίτητη για την πλήρη 
εκτέλεση της προμήθειας,  για την οποία η σχετική τιμή του τιμολογίου μετά την 
συμμετοχή του αναδόχου στο διαγωνισμό δεν είναι δυνατό να θεμελιωθεί αξίωση ή 
διαμφισβήτηση που να αφορά τις ποσότητες μεταφοράς των υλικών που εισέρχονται.
Ποιότητα Υλικών – Έλεγχος Αυτών – Δείγματα 

Το προμηθευόμενο είδος πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας και να πληρούν τους όρους 
των αντίστοιχων τεχνικών προδιαγραφών.
Μηχανικός Εξοπλισμός 
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Ο τυχόν απαιτούμενος για την εκτέλεση της προμήθειας μηχανικός εξοπλισμός 
προβλέπεται και καθορίζεται κάθε φορά στην ειδική συγγραφή υποχρεώσεων.  Ο 
εξοπλισμός αυτός αν δεν διατίθεται από τον ανάδοχο θα εξευρίσκεται με μέριμνα και 
δαπάνες αυτού, η δε υπηρεσία δεν θα αναλαμβάνει καμία υποχρέωση ή ευθύνη. 
Ατύχημα και Ζημιές 

Ο ανάδοχος δεν τελεί σε σχέση «προστήσεως»  προς τον εργοδότη και ευθύνεται 

προσωπικά αυτός και μόνο σε όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης, για αποζημιώσεις 

για ζημιές που θα προκληθούν από τον ίδιο τον ανάδοχο,  το πάσης φύσεως προσωπικό 

του, τα μεταφορικά του μέσα, τα μηχανήματα, τα εργαλεία κλπ., σε πρόσωπα ή σε ξένη 

ιδιοκτησία και σε έργα του Δημοσίου,  των δήμων κοινοτήτων ή τρίτων,  αποκλειόμενης 

ρητά και απόλυτα κάθε ευθύνης του εργοδότη.

Μελέτη Συνθηκών της Προμήθειας – Βεβαίωση Συμμόρφωσης

Η   έννοια     της     επίδοσης     της     προσφοράς   του αναδόχου είναι ότι είχε και έλαβε αυτός υπόψη 
του κατά την σύνταξη αυτής τις γενικές και τοπικές συνθήκες για την εκτέλεση της 
προμήθειας,  ήτοι τον τόπο παράδοσης των προς προμήθεια ειδών,  τις απαιτούμενες με 
κάθε μέσο μεταφορές, τη διάθεση, διαχείριση και εναπόθεση των υλικών, την κατάσταση 
των δρόμων,  την ευχέρεια εξεύρεσης εργατικών χειρών,  τις καιρικές συνθήκες,  και 
οποιεσδήποτε άλλες τοπικές ειδικές και γενικές συνθήκες, τα όποια ζητήματα προκύψουν 
τα οποία με οποιονδήποτε τρόπο μπορούν να επηρεάσουν το κόστος της προμήθειας και 
ότι η προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα με την σύμβαση, με την οποία υποχρεούται να 
συμμορφωθεί ο ανάδοχος.
Για το λόγω αυτό ο συμμετέχοντες υποχρεούνται να επισυνάψουν μαζί με την Οικονομική 

τους προσφορά και βεβαίωση – υπεύθυνη δήλωση, ότι αφενός αποδέχονται τους 

όρους της μελέτης και των υποχρεώσεων που απορρέουν από αυτή,  αφετέρου 

όλα τα ανωτέρω θα είναι αρίστης ποιότητας και προδιαγραφών,  καινούργια, 

χωρίς χτυπήματα και σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς.

Χρήση των Ειδών της Προμήθειας μέχρι Παράδοσης

Ο εργοδότης δικαιούται να λάβει στην κατοχή του ή να κάμει χρήση οποιουδήποτε 
τμήματος της προμήθειας που έγινε μερικώς ή ολικώς χωρίς να θεωρείται ότι αυτού 
αποτελεί αποδοχή οποιασδήποτε προμήθειας που δεν παρελήφθη σύμφωνα με την 
σύμβαση.  Αν η ανωτέρω κατοχή ή χρήση καθυστερήσει την πρόοδο της εκτέλεσης της 
προμήθειας τότε χορηγείται από τον εργοδότη ανάλογη παράταση της προθεσμίας 
περάτωσης παράδοσης της προμήθειας.
Σε περίπτωση που η χρήση των ειδών της προμήθειας,  πριν την αποπεράτωσή της 

συνεπάγεται πρόσθετες δαπάνες για τον ανάδοχο, τότε ο εργοδότης καταβάλλει σ΄αυτόν 

τις πράγματι απόλυτα δικαιολογημένες δαπάνες.

Φόροι, Τέλη και Κρατήσεις 
Ο ανάδοχος πρέπει να έχει υπόψη ότι υπόκειται σε όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη 
και κρατήσεις, που ισχύουν κατά την ημέρα που έγινε η ανάθεση, συμπεριλαμβανομένου 
του 0,10% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.
Εάν μετά την ημερομηνία ανάθεσης επιβληθούν φόροι,  τέλη και κρατήσεις,  ή 

καταργηθούν υπάρχοντες,  το αντίστοιχο ποσό πληρώνεται επί πλέων ή εκπίπτει 

αντίστοιχα από τους λογαριασμούς του αναδόχου.

Πληρωμές

Η πληρωμή της αξίας της προμήθειας θα γίνεται με χρηματική εντολή του εργοδότη που 

θα εκδίδεται μετά την παραλαβή των ειδών και βάσει πιστοποιήσεως και θα συνοδεύεται 

από Πρωτόκολλο Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής του Δήμου και κατόπιν τούτου από 

τιμολόγιο του αναδόχου.
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Μειώσεις Ποσοτήτων Προμήθειας.
Σημειώνεται ότι ο Δήμος μας δεν είναι υποχρεωμένος να εξαντλήσει ολόκληρη την 

ποσότητα των ειδών που αφορά η προμήθεια και το αντίστοιχο εγκεκριμένο ποσό , 

εφόσον οι ανάγκες του αποδειχθούν μικρότερες κατά την εκτέλεση της υπογραφείσας 

σύμβασης. Η ποσότητα όμως που θα παραλαμβάνεται δεν μπορεί να είναι μικρότερη από 

το 50% της συνολικής, που προβλέπεται από τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό.

Για όσα δεν αναφέρονται συγκεκριμένα,  ισχύουν τα αναγραφόμενα στην με αριθμό 
11389/93 (ΦΕΚ 185/Β΄/23.3.1993) Απόφαση του ΥΠ.ΕΣ. περί Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.

Ο  δεύτερος των συμβαλλομένων δήλωσε ότι έλαβε γνώση όλων των πιο πάνω και 

αποδέχεται αυτό ανεπιφύλακτα και ρητώς εγγυάται την άριστη κατάσταση και ποιότητα 

των προς προμήθεια υλικών ευθυνόμενος για κάθε τυχόν ελάττωμα ή έλλειψη και για 

κάθε εξ΄ αυτής επιγενόμενη ζημιά των συμφερόντων του Δήμου.

Το συμφωνητικό αυτό συντάχθηκε σε τέσσερα  (4) αντίτυπα και έλαβε ο ανάδοχος ένα. 

                              Ο Ι    Σ Υ Μ Β Α Λ Λ Ο Μ Ε Ν Ο Ι

           Ο Δήμαρχος                                                                                                 Ο Ανάδοχος

          ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΑΣ
                                                                                                                    …………………………….
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